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Цел на курса: Целта на обучението по Мениджмънт на иновациите и индустриалната 
собственост е студентите да получат съвременни познания по проблемите на управлението на 
иновациите и индустриалната собственост. Дисциплината запознава с въпроси по управление на 
нововъведенията и лицензионната дейност. Учебното съдържание е насочено и към придобиване на 
практически умения при боравене с научно-техническата информация, в т.ч. и патентната информация 
и документация. 
Необходими условия: Зала, мултимедия, провеждане на някои семинарни упражнение в 
Библиотеката на ТУ-Габрово. 
Съдържание на курса: В дисциплината се изучават: иновации; иновационни процеси; иновационни 
фирмени стратегии; планиране на иновациите; организация на иновационния процес; роля на 
патентите във фирменото управление; формите на патентна политика; функциите на лицензионната 
търговия; лицензията като основна форма на технологичен трансфер, лицензионни сделки с обекти на 
индустриална собственост и ноу-хау. Включени са и въпроси, отнасящи се до практическото 
използване на научно-техническата и патентната информация за информационно осигуряване на 
управленските решения в областта на иновационната и патентно-лицензионната дейност. 
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4. Георгиев, И., Цветков, Ц. Мениджмънт на фирмените иновации и инвестиции. С., УИ 

Стопанство, 1997 г. 
5. Борисов, Б. Интелектуалната собственост на индустриалната фирма. С., УИ Стопанство, 2006. 

Методи на преподаване: Лекции и семинарни упражнения, презентации. 
Методи на оценяване: Контролни работи, писмен изпит, писмен тест, събеседване. 

Кредити по видове дейност: 
Аудиторна заетост (30 л./10 сем. упр/0 лаб. упр., Общо 50 часа): 2 кредита; 
Извънаудиторна заетост (25 часа) – 1 кредит 
Д.1 Подготовка за семинарни упражнения – 0,2 к.; Д.8 Подготовка за текущо проверяване и оценяване 
на постиженията – 0,2 к.; Д.14 Работа в интернет – търсене и селекция на информация – 0,2 к.; Д.19 
Подготовка за занятия с решаване на казуси – 0,2 к.; Д.7 Подготовка за изпит – 0,2 к.; 
Език, на който се преподава: български 
 


